



2022-2023年度下學期 盧校長的信

親愛的同學們、家長們，大家好！

首先祝大家身體健康、家庭幸福！同學們學業進步，家長們萬事如意，心想事成！

俗語有云：好的開端是成功的一半。新的一年，我們可重新調教目標，努力完成既定計劃。機會留給有準備的人，成功總是伴隨願意付出努力的人，希望同學們能在年初把握先機，邁向成功。

踏入癸卯年，李東海小學將展現新面貌。首先是恢復全日面授課，因校園學生的疫苗接種率超過七成，我們率先在農曆新年前恢復全日面授課。學校一切復常，校園生活變得多姿多彩。今年1月我們全校師生到海洋公園進行戶外學習，體驗不一樣的學習經歷。下學期，我們將舉辦校內運動會、常識外訪日、閱讀日等不同類型的學習活動，讓同學們體驗豐富的校園生活，展現笑臉，共同開創美好的明天。

本學年學校增添了不少設施。為進一步提升課堂的學與教效能，今年我們為半數教室裝設了電子白板。新電子裝備載有豐富的教學資源，令教學變得生動靈活。而來年餘下的教室，也會全數以電子白板取代舊有的電腦投影設備，全面提升教學設備的質素。

為了進一步讓同學體驗「生命教育」，今年學校特別領養了兩隻被遺棄的兔子。兩名新成員，一隻名叫澄澄，另一名兔子成員則留待日後同學們替牠改名。我們大家都是地球公民，應該學習怎樣與動物共存。學校提倡生命教育，目的不單讓同學關愛別人，更讓同學學習關愛動物，培養良好的生活態度。

2023年暑假前，學校即將開展圖書館裝修工程。我們會把教學大樓地下的活動室，改建成為新圖書館。新圖書館的空間，會比原有3樓圖書館的面積更大。新圖書館將添購大量圖書、先進的電子設備以及借還書系統等。至於原有的3樓圖書館，將改建成為多用途活動室，供學校的舞蹈組、戲劇組、劍擊隊及其他活動組別使用。整個工程預算耗資三百多萬港元。改建後的空間為學生提供新的學習場地，將會成為李東海小學的新地標。

最後多謝各位家長對學校的支持！盧校長在此向家長們送上最真摯的祝福。希望未來家校繼續合作，攜手為學生創造福祉。

盧震河
盧震河校長 謹啟



2023年2月2日